

అగ్రదేశాల సరసన మన దేశం నిలబడాలి

- కేంద్ర మత్స్య, డెయిరీ, పశుసంవర్ధక శాఖ మంత్రి పర్శోత్తమ్ రూపాలా

నర్సాపూర్, డిసెంబర్ 16: వచ్చే ఐదేండ్లలో భారత దేశం అభివృద్ధి చెందిన అగ్రదేశాల సరసన నిలబడాలని కేంద్ర మత్స్య డెయిరీ పశుసంవర్ధక శాఖ మంత్రి పర్శోత్తమ్ రూపాలా అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలపై గ్రామీణులకు అవగాహన కల్పించడానికి వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా కేంద్ర మంత్రి పర్శోత్తమ్ రూపాలా మండలంలోని నారాయణపూర్ గ్రామాన్ని శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పంట పొలాల్లో డ్రోన్ డ్వారా రసాయన మందు స్ప్రే చేయడాన్ని వీక్షించారు. రైతులు ఆధునిక పద్ధతులు అవలంబించి దిగుబడి అధికంగా సాధించాలని కోరారు. దేశం అభివృద్ధి సాధించాలనే ఉద్దేశంతో



ఉజ్వల గ్యాస్ ను పంపిణీ చేస్తున్న కేంద్ర మంత్రి పర్శోత్తమ్ రూపాలా

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అనేక సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. వాటిని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఆయుష్ష్యాన్ భారత్, కిసాన్ సమ్మన్ నిధి, గరిబీ కల్యాణ్, ఉజ్వల గ్యాస్, కృషి సమాన్ యోజన తదితర ఎన్నో పథకాలు

అమలు చేస్తున్నదన్నారు. కేంద్ర పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందిన లబ్ధిదారులు తమ అభిప్రాయాలు తెలిపారు. అనంతరం ప్రధాన సందేశాన్ని గ్రామస్తులతో కలిసి వీక్షించారు. అనంతరం గ్రామ ప్రజలకు ఉజ్వల గ్యాస్ ను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఐఎస్ పౌసాని బసు, అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, డిఆర్ డివో శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ మురళీయాద్వ, ఎంపీపీ జ్యోతి, సర్పంచ్ ఇప్రతి ఫాతిమా, డిపీవో సాయిబాబా, డిడ బ్యూరో బ్రహ్మాజీ, డిఎంపాచ్ వో చందూనాయక్, డివో గోవింద్, డిఎవో రవిప్రసాద్, ఆర్ డివో శ్రీనివాసులు, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

అధిక సంఖ్యలో కేసులు పరిష్కరించాలి



మెదక్ లో మాట్లాడుతున్న న్యాయసేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ లక్ష్మీశారద

- మెదక్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి లక్ష్మీశారద
మెదక్ అర్బన్, డిసెంబర్ 16: జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో అధిక సంఖ్యలో కేసులు పరిష్కరించేలా చూడాలని జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ పి. లక్ష్మీశారద అన్నారు. శనివారం జిల్లా న్యాయస్థానాల సమూహంలో పోలీస్ అధికారులతో పెండింగ్ లో ఉన్న కేసుల గురించి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో మోటర్ వెహికల్ యాక్సిడెంట్, క్రిమినల్ కాంపౌండ్ మెంట్, భార్యారోధులు, బ్యాంకు రికవరీ కేసుల గురించి రాజీ కుదుర్చుకుని, కక్షిదారులు



సిద్దిపేట సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న న్యాయమూర్తి రఘురాం

తమ కేసులు పరిష్కరించుకునేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా సీనియర్ సివిల్ న్యాయమూర్తి జితేందర్, జూనియర్ సివిల్ న్యాయమూర్తి రీటాలాల్ చంద్, మొబైల్ కోర్టు మెజిస్ట్రేట్ కల్పన, అదనపు ఎస్పీ మహేందర్, మున్సిపల్ కమిషనర్, ఆర్ డివో, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ షేక్ ఫజల్ అహ్మద్ పాల్గొన్నారు.
రాజీ కుదుర్చుకోవాలి: సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి రఘురాం
సిద్దిపేట టౌన్, డిసెంబర్ 16: జాతీయ లోక్ అదాలత్ వీలైని ఎక్కువ కేసులు పరిష్కారమయ్యే అధికారులు చొరవ చూపాలని సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి రఘురాం సూచించారు. ఈ నెల 30 జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను పురస్కరించుకుని శనివారం కోర్టు భవనంలో ఇన్నూవేన్ కంపెనీల మేనేజర్లతో లోక్ అదాలత్ సన్మానం నిర్వహించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులు చిట్ ఫండ్, ఈపీ, పైనాన్స్ కేసులు అధిక మొత్తంలో రాజీ కుదుర్చుకోవాలన్నారు. జడ్జిలు మురళీమోహన్, స్వాతిరెడ్డి, మిలింద్ కాంజ్, చందన, న్యాయవాదులు, బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సిద్దిపేట జడ్జిచైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ

పచ్చదనం, పారిశుధ్యానికి ప్రాధాన్యమివ్వాలి

సిద్దిపేట జడ్జిచైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ

ములుగు, డిసెంబర్ 16: అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల సమన్వయంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమని సిద్దిపేట జడ్జి చైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ అన్నారు. శనివారం ములుగులోని ఎంపీపీ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ పెద్దబాల్ లావణ్య అంజన్ వారం అధ్యక్షతన మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలు, ఆయా అభివృద్ధి నివేదికల గురించి చర్చించారు. అనంతరం జడ్జి చైర్మన్ మాట్లాడుతూ మిషన్ భగీరథ నీటిని ప్రతి ఇంటికీ అందించాలన్నారు. హరితహారం మొక్కల సంరక్షణకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో జడ్జిటీసీ సర్పంచ్ జయమ్మ అర్జున్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ దేవేందర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, సర్పంచుల ఫారం మండలాధ్యక్షుడు గణేశ్ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

18 ఏండ్లు నిండిన వారు ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి



సిద్దిపేట కలెక్టరేట్ లో దుబ్బాక నియోజకవర్గ పోలిటికల్ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశమైన దుబ్బాక రిటర్నింగ్ అధికారి, అడిషనల్ కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల

దుబ్బాక, డిసెంబర్ 16: వయోజనులు ఓటునమోదు చేసుకోవాలని దుబ్బాక రిటర్నింగ్ అధికారి, అడిషనల్ కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల సూచించారు. శనివారం సిద్దిపేట కలెక్టరేట్ లో దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని పోలిటికల్ పార్టీల ప్రతినిధులతో దుబ్బాక రిటర్నింగ్ అధికారి గరిమా అగర్వాల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటు నమోదు ప్రక్రియ, రేషనలైజేషన్ ఆఫ్ పోలింగ్ సెంటర్స్ పై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో అసంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. జనవరి 2024 నాటికి 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. దీంతో పాటు ఓటు నమోదు జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులపై దృష్టి సారించాలని కోరారు. 6 జనవరి 2024 నాడు డ్రాఫ్ట్ ఓటరు జాబితా ప్రచురించి 22 జనవరి వరకు అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తామన్నారు. 8 ఫిబ్రవరిన తుది ఓటరు జాబితా ప్రచురిస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఒకటి, రెండు చోట్ల పోలింగ్ కేంద్రాల మార్పు, కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అసంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. జనవరి 2024 నాటికి 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. దీంతో పాటు ఓటు నమోదు జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులపై దృష్టి సారించాలని కోరారు. 6 జనవరి 2024 నాడు డ్రాఫ్ట్ ఓటరు జాబితా ప్రచురించి 22 జనవరి వరకు అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తామన్నారు. 8 ఫిబ్రవరిన తుది ఓటరు జాబితా ప్రచురిస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఒకటి, రెండు చోట్ల పోలింగ్ కేంద్రాల మార్పు, కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అసంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. జనవరి 2024 నాటికి 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు.

బడికి రాకున్నా.. జీతం తీసుకుంటాడు

- పాఠశాలకు వచ్చినట్లు ప్రతి నెలా అటెండెన్స్ - ప్రధానోపాధ్యాయుడితో ఒప్పందం

మెదక్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆ ఉపాధ్యాయుడు పాఠశాలకు హాజరుకాకున్నా నాలుగు నెలలుగా జీతం మాత్రం తీసుకుంటున్నాడు. మనోహరాబాద్ మండలం పాలాట ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తెలుగు పండిట్ కృష్ణారెడ్డి డిప్యూటీ షిఫ్ట్ ఆగస్టులో చిన్ననంక రంపేట మండలం గజగట్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలకు వచ్చాడు. డిప్యూటీ షిఫ్ట్ గజగట్లపల్లి పాఠశాలకు వచ్చినట్లు రికార్డులో ఉన్నది. కానీ ఒక్క రోజూ కూడా పాఠశాలకు రాలేదని విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడు ప్రణీద్ కుమార్ ప్రతి నెలా అటెండెన్స్ సబ్సిడీతో ఇవ్వడంతో కృష్ణారెడ్డి జీతం తీసుకుంటున్నాడు. తెలుగు పండిట్ జిల్లా పాఠశాలలో విధులు నిర్వహించాల్సి ఉండగా, ప్రాథమిక పాఠశాలకు డిప్యూటీ షిఫ్ట్ వెళ్లాలని విద్యార్థి సంఘం నాయకులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ విషయంలో స్కూల్ కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం రవీందర్ రెడ్డిని వివరణ కోరారు.. మనోహరాబాద్ మండలం పాలాట ప్రాథమిక పాఠశాల నుంచి తెలుగు పండిట్ కృష్ణారెడ్డి డిప్యూటీ షిఫ్ట్ గజగట్లపల్లి పాఠశాలకు వచ్చినట్లు తనకు తెలియదన్నారు. పాఠశాలకు వెళ్లి విచారణ చేసుకున్నారు.

విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకుంటాం

గజగట్లపల్లి పాఠశాలలో జరిగిన ఘటనపై పాఠశాలకు వెళ్లి విచారించి చర్యలు తీసుకుంటాం. తెలుగు పండిట్ కృష్ణారెడ్డి వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటాం. ఉపాధ్యాయుడు కృష్ణారెడ్డి పాఠశాలకు రాకున్నా అటెండెన్స్ సబ్సిడీతో ఇస్తే హెచ్ఎం ప్రణీద్ కుమార్ పై కూడా చర్యలు తీసుకుంటాం.

- బుచ్చయ్యనాయక్, ఎంఈవో

మహిళ దారుణ హత్య

- మంగంపేట శివారులో గురు తెలియని మహిళ మృతదేహం లభ్యం
- పోలీస్ పోసి దగ్గం
- ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఇన్ చార్జి డిఎస్పీ బాలాజీ

జిన్నారం, డిసెంబర్ 16: జిన్నారం మండలం మంగంపేట గ్రామ శివారులోని ఓమన కుంట ప్రాంతంలో ఓ గురు తెలియని మహిళా మృతదేహం లభించింది. మృతదేహాన్ని పోలీస్ పోసి దగ్గం చేశారు. చాలా వరకు కాల్చిపోయి గుర్తుపట్టలేని స్థితిలో ఉంది. సగం కాలిన మృతదేహాన్ని కుక్కలు పీక్కుతిన్నాయి. ఈ ఘటన జిన్నారం మండలంలో తీవ్ర కలకలం రేపింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మంగంపేట గ్రామ శివారులోని పలుగు గుట్ట సమీపంలో ఉన్న ఓమన కుంట ప్రాంతంలో శనివారం ఉదయం దగ్గమైన మహిళా మృతదేహాన్ని గుర్తించిన గ్రామస్తులు, సర్పంచ్ ప్రశాంతికి సమాచారం ఇచ్చారు. వెంటనే సర్పంచ్ పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. జిన్నారం ఎస్సై విజయరావు తన సిబ్బందితో కలిసి ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి, ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పటాన్ చెరు ఇన్ చార్జి డిఎస్పీ బాలాజీ, జిన్నారం సీబి వెణుకుమార్ వచ్చి పరిశీలించారు. క్లాస్ టీచింగ్ పిలిపించి ఆధారాలు సేకరించారు. మృత



ఘటనా స్థలాన్ని క్లాస్ టీచింగ్ పరిశీలిస్తున్న పటాన్ చెరు ఇన్ చార్జి డిఎస్పీ బాలాజీ, సీబి వెణుకుమార్

పంచాయతీ కార్యదర్శులకు న్యాయం చేయాలి

టీఎన్టీవో జిల్లా అధ్యక్షుడు దొంత నరేందర్



సంతోషకుమార్ కు ఉత్తర్యులను అందజేస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు నరేందర్

మెదక్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): సర్వీసు కోల్పోయి నష్టపోయిన పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని టీఎన్టీవో మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దొంత నరేందర్ కోరారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక సంఘ భవనంలో జిల్లా పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఫారం అధ్యక్షుడు జంగం నగేశ్ అధ్యక్ష్యంలో అత్యవసర కార్యవర్గ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జారి చేసిన జీవో 81, 84 ప్రకారం క్యాడర్ ప్రాంతీయ పరిగణనలోకి తీసుకుని కేటాయింపులు జరపారన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం సమన్వయ పరిష్కరించాలని కోరారు. పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఫారం జిల్లా కార్యదర్శులగా రిబ్బా సంతోషకుమార్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎంపీ ఫజలుద్దీన్, ప్రచార కార్యదర్శి సర్పంచి, క్రీడల కార్యదర్శి గోపాల్, మెదక్ అధ్యక్షుడు శివాజీ, రామాయంపేట అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, అల్పాద్ అధ్యక్షుడు జూరి చేసిన జీవో 81, 84 ప్రకారం క్యాడర్